

440 športnih značk v Centru

Že lani je zveza telesnokulturnih organizacij SR Slovenije uvedla tekmovanje za športno značko za predšolske otroke, vendar odziv vzgojno varstvenih zavodov ni bil enak pričakovanjem. Le malokje so tekmovanju za športno značko posvetili potrebno pozornost, zato je bil tudi uspeh v lanskem letu minimalen.

Ena od redkih občinskih zvez telesnokulturnih organizacij, ki je tekmovanju že lani posvetila dovolj pozornosti, je bila ZTKO Ljubljana Center. Kljub prizadevanjem pa z uspehom niso bili zadovoljni, zato so s toliko večjo zagnanostjo pripravili vse potrebno, za letošnje tekmovanje. Uspeh ni izostal, saj je v letošnjem letu v občini Ljubljana Center tekmovalo kar 556 predšolskih otrok iz vseh VVZ v občini. Čeprav niso vsi osvojili značke, nekateri pač niso uspeli uspešno opraviti vseh nalog, so na ZTKO zadovoljni, kajti 440 predšolskih otrok, ki so prejeli športne značke, je kar za 30 odstotkov večje kot v lanskem letu.

Kljub temu pa velja omeniti, da so si nekateri VVZ še posebej prizadevali, da bi vključili čimveč otrok v tekmovanje. Pri tem so se posebej izkazali VVZ Prule, France Prešeren in Klinični center.

Vsekakor je potrebno posebno pozornost posvetiti tudi dejstvu, da so VVZ Poljane, Klinični center, Vodmat in Prule celo organizirali plavalne tečaje, kajti ena od

nalog v tekmovanju za športno značko je tudi določeno znanje plavanja. Plavalne tečaje je obiskovalo 186 otrok, od katerih so vsi uspešno opravili nalogo znanja plavanja, 72 pa jih je celo osvojilo delfinčka, kar je znak, da so dobri plavalci.

Za plavalne tečaje je sredstva za strokovni kader prispevala ZTKO Ljubljana Center. Ni jim žal sredstev, saj so bila dobro naložena in so se že obrestovala. Letošnji uspeh jih tudi ni uspaval in naslednje leto nameravajo s tekmovanjem nadaljevati. Prepričani so, da bo odziv VVZ tudi v pri-

hodnjem letu enak letošnjemu, če ne celo večji. V zvezi s tekmovanjem za športno značko pa čaka ZTKO še ena naloga, saj bo tekmovanje prihodnje leto razširjeno tudi na učence in učence prvih štirih razredov osnovnih šol. Strokovni sodelavci ZTKO so zato že pripravili vse potrebno, da bo tudi tekmovanje osnovnošolcev steklo že na začetku šolskega leta.

Mirno lahko ugotovimo, da je zveza telesnokulturnih organizacij Ljubljana Center uspešno pristopila k uresničevanju programa športne rekreacije, da se je število sodelujočih v telesni kulturi povečalo, največ pa je pri tem vredno, da so k sodelovanju pritegnili VVZ, kajti če otrok vzljubi telesno kulturo in šport, se bo s tem ukvarjal vse življenje. Ne nazadnje je to eden od ciljev nove telesnokulturne usmeritve v naši republiki.

Mimi Vončina

Malo neplavalcev

Poletno in zimsko šolo v naravi s poudarkom na učenju plavanja in smučanja za učence in učence četrtih oziroma petih razredov osnovnih šol so uvedli že pred več kot desetimi leti kot dopolnilo k učnemu programu osnovnih šol. V začetku se je le-ta pokazala kot izredno uspešna oblika učenja plavanja in smučanja, v zadnjih letih pa je vsaj poletna šola v naravi že prerasla svoje okvire. Uspeh namreč še zdaleč ni več tak kot v začetku, sredstva pa so iz leta v leto večja.

Tudi letos je zveza telesnokulturnih organizacij Ljubljana Center v sodelovanju z vodstvi šol organizirala poletno šolo v naravi na morju. Udeležile so se je vse osnovne šole v občini, skupaj je bilo na morju 493 otrok, vendar je pri tem zanimivo, da je bilo od tega le 88 neplavalcev. Največ neplavalcev je bilo z osnovne šole Prežihov Voranc, kar nazadnje ni tako pomembno. Pomembnejše je, da kljub majhnemu številu neplavalcev niso vsi osvojili osnovnega znanja plavanja, uspeh je bil le 88 odstoten. Vzrok je bilo hladno in deževno vreme, ki je onemogočalo popolno izvedbo plavalnih tečajev. Skupaj je v šoli v naravi sodelovalo tudi 40 vaditeljev plavanja, za katere je ZTKO prispevala 57.400 dinarjev. Sredstva so velika za razmeroma majhen uspeh, zato na ZTKO

upravičeno razmišljajo o nadaljnjem izvajanju poletne šole v naravi. Vsekakor bo o tem razpravljalo predsedstvo ZTKO Ljubljana Center na prvi seji po poletnih počitnicah.

Resnica je, da bi moral znati vsak plavati, vendar je potrebno najti primerno in ceneno obliko učenja plavanja. Nekatere šole so se že odrekle šoli v naravi in učenci in učence četrtih razredov osnovnih šol obiskujejo plavalne tečaje v kraju, kjer je šola, druge pa organizirajo plavalne tečaje kar med šolskim letom v pokritih bazenih. Verjetno bodo k taki rešitvi pristopili tudi v občini Ljubljana Center, saj je v Tivoliju pokrit in ogrevan zimski bazen, ki je v zimskih mesecih največkrat prazen. Uspeh takih plavalnih tečajev bi bil nedvomno večji, saj so tečaji lahko ob vsakem vremenu in omogočajo popolno izvedbo programa. Verjetno pa bi bili stroški tudi mnogo manjši.

Ni naš namen vsiljevati določeno mnenje, verjetno se bodo na seji predsedstva ZTKO Ljubljana Center odločili za eno od cenejših in primernejših oblik učenja plavanja, kot je šola v naravi, še posebej, ker so bile doslej šole v naravi v juniju, ko je na morju največkrat nestalno vreme, ki onemogoča izvedbo tečajev plavanja.

Mimi Vončina

Tekmovale le štiri šole

Čeprav so v lanskem šolskem letu posvetili po osnovnih šolah največ pozornosti delu s selekcijami, v občini Ljubljana Center niso pozabili tudi na učence in učence, ki redno vadijo v okviru šolskih športnih društev. Zveza telesnokulturnih organizacij Ljubljana Center je tudi zanje organizirala vrsto tekmovanj v različnih športnih panogah. Odziv je bil različen, saj se skoraj nobena tekmovanja niso udeležile vse osnovne šole.

Med ostalimi tekmovanji je ZTKO organizirala tudi občinsko prvenstvo v košarki in rokometu, ki so se ga udeležile le štiri osnovne šole, vendar še te ne v vseh konkurencah. V košarki so pri fantih tekmovale le tri šole, največ uspeha pa so imeli košarkarji Prežihovega Voranca, ki so osvojili prvo mesto. Pri dekletih so najboljše košarkarice na osnovni šoli Prule.

V rokometu so med pionirji tekmovale štiri osnovne šole, najboljši pa so bili pionirji OŠ Tonea Čufarja. Pri pionirkah so se za naslov občinskih prvakinj pomerile le vrsti osnovnih šol Ledine in Prule. Boljše so bile rokometarice z Ledine.

Rezultati – pionirji – košarka: Prežihov Voranc – Prule 26:23, Ledina – Prule 21:18, Prežihov Voranc – Ledina 33:23, vrstni red: 1. Prežihov Voranc, 2. Ledina, 3. Prule, rokomet: Prule – Ledina 16:14, Prežihov Voranc – Tone Čufar 9:14, Ledina – Tone Čufar 13:6, Prežihov Voranc – Prule 19:5, vrstni red: 1. Tone Čufar, 2. Ledina, 3. Prežihov Voranc, 4. Prule, pionirke – košarka: Tone Čufar – Prežihov Voranc 14:6, Ledina – Prule 14:20, Ledina – Prežihov Voranc 14:8, Prule – Tone Čufar 13:10, vrstni red: 1. Prule, 2. Tone Čufar, 3. Ledina, 4. Prežihov Voranc, rokomet: Ledina – Prule 6:3, vrstni red: 1. Ledina, 2. Prule.

M. V.

238 novih plavalcev

Malo smo že kar pozabili na republiško akcijo Naučimo se plavati, ki se je začela pred nekaj leti. Vsi niso pozabili nanjo in prav je tako, saj verjetno ne bi smelo biti nikogar, ki ne bi znal plavati.

Partizan Tabor in Partizan Narodni dom, ki delujeta v občini Ljubljana Center, sta tudi letos organizirala plavalne tečaje za otroke in odrasle neplavalce. Tečaje je obiskovalo 238 neplavalcev v starosti od 4 do 17 let. Zanimivo je, da ni bilo odraslih tečajnikov, vendar je to neke razumljivo, saj so bili tečaji v glavnem na morju, kamor gre navadno le mladina na taborjenje v okviru TVD društev.

TVD Partizan Narodni dom je tako tudi letos organiziral plavalne tečaje v Premanturi pri Pulju, kjer imajo vsako leto svoj tabor. Med igro se je naučilo plavati kar precej otrok.

K obema omenjenima društvoma, ki sta organizirala plavalne tečaje, moramo pristiže še plavalni klub Ilirija, ki tudi vsako leto organizira plavalne tečaje. Letos je PK Ilirija že imela en tečaj za otroke in odrasle neplavalce, pravkar pa teče v njihovem bazenu že drug tečaj. Za otroke je v dopoldanskih, za odrasle pa v popoldanskih oziroma v večernih urah. Kdor se želi naučiti plavati, se bo lahko vpisal v tretji plavalni tečaj, ki ga bo organiziral PK Ilirija takoj po končanem drugem tečaju. Vse informacije dobite v upravi kluba na bazenu.



Čeprav sedaj v poletnih mesecih, ko tečejo zasluženi letni odmori in počitnice mladine, ni kaj preveč rekreacije, je prav, če se spomnimo, da je ZTKO Ljubljana Center v lanskem šolskem letu organizirala vrsto tekmovanj v različnih športnih panogah za organizacije združenega dela, krajevne skupnosti, osnovne telesnokulturne organizacije in interesne skupine. S prakso nameravajo nadaljevati takoj po počitnicah, ko se bo nadaljevala liga v malem nogometu. Vsem, ki so v lanskem letu osvojili prva mesta v posameznih športnih panogah, so namenili pokale in diplome (na sliki).



Atletika je prva prednostna športna panoga v republiki, zato so v lanskem šolskem letu organizirali celo vrsto raznih atletskih tekmovanj. Posnetek je z ljubljanskega centralnega stadiona, kjer je bilo tudi atletsko prvenstvo občine Ljubljana Center za osnovne šole. Posnetek je s teka pionirk na 100 metrov.

M. V.

kultura – kultura – kultura – kultura – kul



»KOLO« v Križankah

V Križankah se nam je tokrat predstavil že stari znanec poletnih kulturnih prireditev, poklicni folklorni ansambel Kolo iz Beograda. V pestrem programu jugoslovanskih ljudskih plesov in pesmi smo prvič videli tudi belokranjske plese, ki jih je za skupino priredil koreograf Mirko Ramovš. Folklorna skupina obstaja že 30 let in je imela nad dva tisoč nastopov po Jugoslaviji in številnih državah po vseh kontinentih.

Tekst: Ljuba Garbajs
Foto: Marjan Garbajs

dogovori

glasilo občinske konference SZDL ljubljana center

Prešernova 26, p. p. 191 – Telefon: 312-634/21 – Izhaja štirinajstredno – Naklada 16.000 izvodov

IZDAJATELJSKI SVET:

Vojko Novak (predsednik), Blaž Matekovič, Viktor Damjan, Marjan Mayer, Franci Strle, Breda Pavlič, Lojze Cepuš, Karel Destovnik, Tatjana Pust, Artur Boroje, Mišo Javornik, Vladimir Jerman in Ivan Hafner.

UREJA UREDNIŠKI ODBOR:

Zvone Kržišnik (glavni urednik), Mišo Javornik (odgovorni urednik), Sonja Seljak (sekretar uredništva), Matija Čož (tehnični urednik), Artur Boroje, Bogdan Pogačnik, Bogdan Fajon, Vladimir Jerman, Cveto Stibij Rokopisov in fotografij ne vračamo.
Tisk: ČGP »Delo« TOZD Grafika, Likozarjeva 1

